N = 0l & AF & F Al A

R HPIEEIN
HE: 23 0|8 £ - A

o9l RFIIE - AN (S5 &2)
= X o = = 1 II_-ILI;=|_|I:_ =<
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2

JI= 2 AL 7,004,586 8,284,674 ~1,280,088

= 34,000
= 3,500
2 6,967,086
23 " =¥ - A 990,429 947,727 42,702
=l 34,000
= 956,429
20" - AN 296,009 348,382 A52,373
= 34,000
2 262,009
o3 X 56,800 56,800 0
201 YEre gt 2,800 2,800 0
01 At 22| H] 2,800 2,800 0
<2gag > 2,800
o SIFHINYPIANG EuLT
70,000 * 10 * 43| 2,800
304 H2RLBE 54,000 54,000 0
CEERC T 54,000 54,000 0
o ANYENI 1,500,000 * 1% * 248 36,000
o WA 1,500,000 * 1% * 128 18,000
2018 - AMY X7 103,242 131,296 £28,054
=l 4,000
= 99,242
101 Q1248 11,917 1,121 796
04 JAR22RES S 11,917 1,121 796
o BOIAIY B2l Y QNI DBR
38,000 * 1% * 2802 10,640
o AHPER 10,640,000 * 12% 1,277
201 YEr2gy| 37,925 34,775 3,150
01 AtR2t2IH] 37,925 34,775 3,150
< Ysragll > 0
o ZHEIN S0 10,000 * 1,000 0,000
o PHHBT Hy| 1,000,000 * 272 2,000
o FRUDNHNEAN R0
50,000 * 1505 + 12 7,500
o YRBIN R0I(Z,25)
12,000 * 708 * 43l 3,360
o BN DEE =Y MH
2,000 * 1,000% * 23] 4,000
o NB=Z ZE22 M= 50,000 * 2)H * 63 600
<2gag > 0
o PF MM Ha4Y
70,000 * 6% * 23] 840

- 17 -




oF
R’

ok
o]

&

SEL-N
NES/T

Al
=
|

=
=
|

=

=& Dl
zdJ|&

2 Z At

Il

SN

2
o T
=

(e} (@) (@) (e} () (@] (e} (e} ([e) (@] (e) () (e} (] () (@) (@) (@)
O O
PO; O
A0 < |
KIo d
E
D
o (e} o o o o o o o o o o o o o o (e} o
(&) (@] [«] o [«] o o o [«] o o (@] o (@) (@] (V] Al o
A IA S < < < S ol B Bl | S B S
43l
m<l
KIS
() (e} Yo} o o o o o o o o o o o Ol O o O o o o o o o o o o o (e} (@] o o o o o
L0 N~ (@) (@] (@) o o o o o o o o Ol O o O o o o (@] (@] o O () (] (] O O o (] o o
- S1S|Y S22 Sfs|le & S|l glea oo |e ol |RIN K|S e e|x L QS
[ep] © Lo [ToRmmTe] (o)) (0] ()] Lo Lo [ e0) < T < o o O [ee) (ep) o ™ Lo 0 W <t <t [ep] —
— |~ N [& &)~ — | —|®
3
<
=
0 0
ol ol all S R I S o] ol = o =
x — x _u__o m x x * m x x x x x
mr =0 * S o o o S o o o o 9O
m_‘o _ o [«] (e} - [«] o o o o
X0 10 B0 o g © S S S < S S S S S
Yo} o o o (@] (e} o o o
N - i 08 8 g 3 3 88 S
: S 5 S %0 He o < o = G a1
30 S S S 70 . w,m i
=z |, R ~ & >3 < < - o Al
a0 X M _ - 0 -
I T K = o] . <0 qo R
= | i Sz - a1 20 = T
. B = RJ ~ A 01 L < = B &
- K K 5 ok RO _ RO = <+ | o oy
= | = i00 OF 0} 50 00
o aT o ok rJ = a1 no 1 <k OF | injo N 80 HI
f 1 —_ - -
= |m al al K = o~ B RI1O0 & oF A Zom Wog
o ha = =~ _u_l = _uo _.An_ - (@) ”_u_l - = o — I
Ok KJ A R ®| = o4 — Kl = Ok ol Rl | == [ < M
i B = A= ERG oy Powmo | 0Y o = w|2(22%s 3
¥ Do D ool ®I(R 7 pd 20 2 == 2% 5 mle|lo 2 27
5 m = e X0 Sl E <] 80 ol ok urlR == 3 RO
B Y 3l NI e R e L (= e Y oy B o N = [ R T I R ey
= o T |3 o | & 20 |20 Al Al R | = il i) 20 |20 i T i
&0 0 v 03| o]a|l=z o0 H|H 0 0 al ol 0 RIR O0O|WH]|av|~ 0 fH[H 0 m MWl= v 0 0 0
) S| 3 S8 S| s 5 S S8 Rl | 3|3 mw| s |s
g [aY N [<p] (<p} [<p] ol | ™ (<p} N
IF = M

118 -



L BPIEETIN
o 23 0|8 £ - A

e REIISY - AIBONY (ctel e
(=] X XH cCtel (s =] (3] HA2 OH dE e =2}

e

o HEENE ZZ2AH HHEH

300,000 * 23] 600
02 B2 860 1,520 660
<BTLILMA > 0
o EHOIX THO AEE 50,000 * 43| 200
o EHOIX 4O 23 55,000 + 122 660
202 04t 2,000 2,000 0
01 2L 0l b 2,000 2,000 0
o EHOIX K& £F 20,000 » 1% 100 2,000
207 AR 28,000 10,000 18,000
02 & A EH] 28,000 10,000 18,000
o SHOIK MY L RA4H
28,000,000 * 14] 28,000
salzel 33, 107 32,766 341
101 Q1 24t 5,108 4,767 341
VBIEEEP TS 5,108 4,767 341
o AZHMZEA R2IX 38,000 x 2% * 402 3,040
o AMEA Bares 2 Y
38,000 * 2% * 202 1,520
o ARIHZA alREE 4,560,000 * 12% 548
201 YEr2gy| 25,939 25,939 0
01 At 22l H] 25,589 25,589 0
< ypragH > 0
o NIMZEA EHZEASS 42
33,740 * 6% * 102 2,025
o NHMZEAN BEABY 248
33,740 * 6% * 302 6,074
o SHoE w2 50,000 * 200 10,000
o SHEN =7 5,810
- 222 M 50,000 * 11744 * 23l 1,100
- 40,000 * 1204 * 23l 960
- ZAE 100 * 25,0000 2,500
- ZNBE 5,000 * 55 * 50% 1,250
<3l > 0
o AHEZA AN L Hare2
7,000 * 6% * 402 1,680
02 B2 350 350 0
<ZTRIYLMM > 0
o S} S &% 1,750 * 2008 * 13l 350
202 04t 2,060 2,060 0
01 2U0i b 2,060 2,060 0
o NZMEA HRFEF 20,000 » 3Z + 15 900

- 119 -




IPIEEIPIN
D 2F I8 2 - X
D RFDIE - AR

SN CR(EH) - NRAY - BES

22
J2

20
B
2

o 2E SHZAN AAF Y WEXE
20,000 * 29 * 29 1,160
A2 History Tour 50,000 60,000 10,000
= 30,000
iy 20,000
201 2et2HH| 50,000 60,000 A 10,000
= 30,000
= 20,000
01 AtR222l bl 50,000 60,000 A 10,000
o AAt2 History Tour E2 X HMI&
50,000,000 * 14 50,000
= 30,000
iy 20,000
SSH0 a2gE 694,420 599, 345 95,075
olatEd 22| 61,885 60,030 1,855
201 82| 43,325 41,470 1,855
01 At 22|l 43,325 41,470 1,855
< ot ZH| > 0
o HI&MA Rol 20,000
- 20 & 80,000 * 1008 * 13] 8,000
- F=Z0lA 40,000 * 1008 * 33 12,000
o FIXNYMEHEAN Kol
21,500 * 1005 * 13 2,150
o MAEAZAIZI K0 25,000 * 1008 = 13 2,500
o WAHEHXIEA R21 45,000 * 10082 * 13 4,500
< 28s+Y > 0
o MEHEARIAZG EAG
70,000 * 794 * 13| 490
o MESA/AIG M
70,000 * 8 = 13 560
o ESNAARISG B4
0,000 * 8" = 33 1,680
< 2EH| > 0
o B0la L FHFAA BHY =X
7,000 * 5H * 452 * 43| 6,300
o WaHR FX 7,000 * 5% » 147 5,145
202 o4 4l 4,560 4,560 0
01 2LHO HI 4,560 4,560 0
o faEHS L SIIHE 8
20,000 * 3¥ = 38 2,280
o NYMEES & ESXAAMN HR2FX
20,000 * 39 = 38 2,280
403 XXM S K20 & 14,000 14,000 0
02 B 2SOICHEHCHEE AL HI 14,000 14,000 0

- 120 -




oF
R’

ok
o]

&

o (@) (e} o o o o (@) () o o o (@) () (@) () (@)
Al Al Al [«] o [} [} o
< S| S S| © | © D
Al o © | 3 s|s|s
Klo
E
-
Lo LO Lo (e} () o o o o (e} (e} o (e} o o o o
[sp] N~ N~ © © o o o [«] (e} (o] (@) QQ [«] o [«] o
S| ©|© NN S| S S| S © @S < S |S S |S
[ee] Yo} Yo} Al [QN] o (@] (e} < [e0) (<o} (<o} «© (@] (e}
<t [aN] [N} Al Al QO QN — [Ye) Lo
o 3r Nl RN RN
uiled!
RI=
o 0 Lo LO (e} Yo} (e} Lo (e} o o (e} o o o o o o o o o o o (e} o o o o (e} o o o o o o o
o Lo N~ N~ N~ Lo Q) [ee) [ee] Al O o o o o o o o (=] o o [ee] [ee] o o O o [ee] [ee] o o (] o o o
S| x| w©|© © SN |~ . S|o|© o S|l oo o|lols|lnses N © F F |0l ofs|e S
<t (@) [q\] [qV] © © e0) O N © o o O < ©O© O — Lo o 0O O — O O © © © (@) o O
R o) — | — — | = - N | ] N — nqu po % N~ o~ © w0 | w
3
<
=
r I IF ol ol 8 8 B0 B0 B0 ol ol o o ol Ko
— [ep] [ep] (95} — o (&) [aN} «© o [oN] Yo} (@) [aN} <t [}
Lo (e} - = Al Yo} [Ye] — —
x x x — - — o o x x x x
) <J S O x x x x x
o |Ts Y| L oR* e < S 8 o I | - B0 o
v |we Q w© BE 8 N © S S 8 S5 = ® 10 8
@ |=8 M- Rl o 88 s S B - S
! S < x4y % S &5 S x % N o S
. o_nA.y o o - RO NG - © * o S S
i e o 8 8 =g 38 S8_g ¢S = =
= | 0k v © = = = ulo - - Rlo o S
= |n AR 78 BSHg @ A
H__v | = Ik AN ~ 5l
I I = 1o 1o N K0
= = = ™ E KE o ol ok =r s
i o & & oy 3 = 1| S g o Kl \ =
—~ | = < < ok I = m K — K RO KF ok =0
= |=< R _ ok s 9 H 0+ = = "
= N3 9 "W ok Rloar " Ed = — 0 2 = D o
G Na ! IR K =3 I ) 8 g n ur
oF %0 - % ol O = o+ o oF ™ 8 ™ 2220 M o om0 o 20 o | ®F o
o = o = S CERNC I = A = o o o R T R
= 30 | <k R ) Il T Lo oar or - Ll = 0|lD = ulr | ok
. |0 i A uro E =d 2 & ol ol oy o o & B o5 22 Ko
B | W[ B o S @ KEJRE S M0 2 & @ 2|4 S oo o= S ml Bl R oK
= | Ok ol N oF | & 20 | %0 N R ar 3| = |
g |o glan|=z v o0 S (oo 0 B|= 0 0| |H o Sz 0o 0o 0 W 0 | ol % O == 0
: sls|s N5 23 Q1|5 RN s N = 8|5
T M| « N » Pdl eV ®» <
IF s 20

- 121 -



2A: JIEZAA
M 2F JE - 2F - K&
¢4 880 aedg (&2 &
- _ _ poE N
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK ioﬂ/i\_FOH Hns
sSH3E XA 210,000 210,000 0
401 AlEHIL 2 HHI 110,000 110,000 0
01 Al &l 100,000 100,000 0
o THoitidl 2122 44l 100,000,000 * 14 100,000
03 Al 20HH| 10,000 10,000 0
o SH MO ARDAS
10,000,000 * 14 10,000
405 RHaHE S HI 100,000 100,000 0
01 AL S SFHSHI 100,000 100,000 0
o 8% L&Y nA 100,000,000 100,000
AR 29 98,724 96,640 2,084
ZAES 26,564 24,240 2,324
ZAIE R =X 26,564 24,240 2,324
201 LB2IH| 7,564 8,040 N4T76
01 AtR2tel bl 7,564 8,040 N476
< Ydt=ZH| > 0
o MR AIREEH 20,000 x 25 * 128 480
o &L MasSE 28FE ME =2
1,750 » 8098 * 8=z =J|2 1,120
<28+Y > 0
o SRR EFA&Y
0,000 * 4% = 33 840
< S EH| > 0
o ZAMER F=A 7,000 * 3% * 244 5,124
202 oid| 6,000 8,200 A2,200
01 2 HI 6,000 8,200 A2,200
o EELAF Y HAMAI R
20,000 = 5% = 30! 3,000
o =AZAF Y SHEZLE 20,000 x 3 * 50 3,000
203 PR FZlH| 8,000 8,000 0
03 Al ZRH R F XY 8,000 8,000 0
o LUAMES AR FH S 8,000,000 8,000
207 AR | 5,000 0 5,000
01 A2 E S| 5,000 0 5,000
o HUAA ARESH| 5,000,000 5,000
HR g2 =& 72,160 72,400 A240
HE L AS5H2 XA 72,160 72,400 N240
201 LB2HH| 58,060 58,300 N 240
01 At 2teltl 57,060 57,300 A 240

- 122 -




oF
R’

ok
o]

(@) (@) () () (e} (e} ([e) (] ([e) ()] ()] Lo Lo LO
[$p) (sp] © N~ N~
AP B I L e
Al ||| |®
KIo q
E
D
(e} (e} o o o o o o o (@)} (@] (o)) D D
o o (=] (@] (&) (@) (@] o [«] Al Al < (@] ©
S NS ST oo S |3 el Il RS IR
— [ep] (e8] (e} (e} «© © (@] o —
— | = N N N~ ® | ©
LH 3 SS9 7|
uiled!
KIS
(e} o o o o o o (e} o o (e} (e} (e} o o o o o o o o o o o o o o o [e0] [e 0] <t <t M (e} o
o o o o o (@) (=] (e} (o] QQ (] o (@] O (@) (@] (@) O (@) (] (@] o o o © [de} [e ] [e ] O
S 5SS S 8. © N O o S S|IN|I8 Q|F|¥T §F|v|® w|lS|o ST |T|oa|w 2,
~N O < Lo [Q\] <t (V] — — (ep) (ep) o (] (@) (e} Lo Lo Lo D (e} Lo
Al — — — — Al Al <t (@] [e0) Al
Lo Lo [aN} Al —
3
<
=
CERGY AT T o] oy ol all ol all o} o} S o
x x x x x 3 ” x x W x hw x 3 m x
0 Fr8 8 8 & It 5 B0 * Gy 30 30 S
o o & & S — o 80 — ~ . N &0 < o o i3
X0 o T - D N 30 N = - o
ol x 8 8 mwg * o « X * o * x * % v i
S © S o «x o o x o o <0 =
. o -~ - = - O o O o o o o o = *x
S <t » K— & o S S S o S S S s
a0 < ol o 3 <o o S oS < o < O S
= R © o S & 47 N 3 & = o3 = =
< ™~ " — ey 00 N = [To)
Ik weome <+ ) ) . o .
= ol on =~ 1 K A KF <0 oJ =
: 90 L= f o o i A =
S| Lz & omE RBL om am w8 =
= ol L = Ko 40 ol = r
o (rwm - My D n® 0 = I 0 r Ko < Aotk
= |s H 2 oo A= o < Ko < K Ky 0 =
oF k&0 R0 4 Lo of B A - _ _ #0 I3 KF L S o
el 040 SN El 00 il oK - 0 Ho ok = o 2 o] DD o =
ol | B <o 44 BEE 5 3 of 5 lulw B |wln ™ 20 | <+ 3
. o, K 0 o Ko Ko &0 0y = = OF <10 ok {0 40 A BRSO = 2, KO
= |2 2 d®mmwm aw o wme 0y WM S g MO0 ppfoym o | SR < o el T
U T T oy no [0 o o= 20 [ %0 20 | %0 ~A T S ) |0k ou
R |v 0 0 0 0 00 v 0 0 0 v 0 v 0| | o H M 0|55 o zllal o w | "™ H|la|=z v o
. al o | = o | — o | = ~ | au ol | H | = | =
(e} [} O [} () (@) (e} o () iy o ()
z ~ I<p) & & ™M | g | <
n i | &0 | e
R0 | ®
0

- 123 -



oF
R”J

ok
ol

A0 100 100
ol K0 RO
~ 0 60

SN
X ZH

.ﬁ
0

=g

o o o o o|o ol|lolo
© |® S l|lala
- |- S|lal|a
~ ol | ol|lol|lo
n0 IR IR
Klo
E]
=)
o o o o | o o |o oo |o
< 3|3 S| s S| e Sl|lala
@« A Sl < Cl<el=
© < | < 0 | v o |w o ||
I8N Q|
LH3r
il
K=
o 3 32 I8 S 8 S o o o o O ©O O © 9 9 o ol oo ololo ololo olololo o
S © @ I S & & & S S S S S ¥ © @ S S| o |a S|lolc o|lco|lc oa|las|lal|s S
N N NS o9 < Q< o X S o o T < clele Ll 2]l 2elelel= <
~ o~ N~ — 0 ™ o o ™ <+ © < — ™| © |o© o|lw|lw v|lwv|lw |l od|o|d N
- = o ISp) ISy l QA la NN R
3
<
=
ofl ofl W o S o} ol of oll ofl o ol o} ol oll S S =~
l Ql N A o — D ol =) o l Al ol Ql o S S o
N N - Tk x o * x 3 N - * N - o o AO-.
D._ﬁ x x x x o _A._O m . . * x x x x o x x m m x
o | = TS b W = T K - 3 8 8 S i) . S o o
X0 ™ e} S o - — = S a0 > S S - - 8o & S
BJ x x Ng B8 ¢ <3 @ = o o o o S * @ <
o x w x x w ™ < el o x ol v
: Kio i) o S * o o o - S o t
2|l & 8g g s 88 8§ o = g
= o © - © S S < <2 - o - 8
3 x N — & . o o N~ Y] o
" o = S « N I o .
- |s « > = H uo ) ]
< S = _ — — = 10 K T
- B2 o = Ok & iy - —
—~ = < Rr B! A A —= ol )
= = ! = N - =< o0 = e
° = _ = i) = =4 R0 = o =
o fur 3 ol = = [ = = W
— 00 5 = = z =) = rt < RJ =
N _lT ~ = a D_x O_H —_ i =)
ok T K = 2 il _ = s . - RO ar —
el — A ) IS =< o Mo Ul ) =) = =)
oJ = o O i - . — W = rt = 2
o ) 0 — 30 O K0 - RJ oY)
. o0 RO =M M wJ z H 0] rr o4
[ D | ~ Mo Ao = T |3 ok 5 | &
K0 0 0 0 0 0 A0 v v o | 0 ol O | Ku[ky O <
S S o S S |lo o
3 « « ™

- 124 -




S DIERA
Mo UHEPHS
Col: BHES BS Y CHo|: & 2
I:I}\_I X XH C|-O|(§Ij;”) }\.“cl}\I,O-i HAXZ A} OH XI—-ILI;=1—||:— =2}
. o= ° I T ° - [= Bl e (L] 0:”/&,% S o
o ZHEE ¢ 70,000,000 70,000
2THIDI &AIX 22t 207,484 204,280 3,204
201 LBr2g | 204,884 202,280 2,604
01 At 2teltl 192,884 190,280 2,604
< YiBt=ZH| > 0
o HH21MIII &AX HZ 45,000,000 * 43l 180,000
o FHE2IMIl AAX S04 F0Z
20,000 = 50 = 43| 4,000
o HH21HI| INEESE S&EME S
200 * 4,000% = 43| 3,200
<Yy > 0
o ZE2AMII AMX HESAAG B2
70,000 » 6& * 43 1,680
o FH21MID 89 JI=gotelds &Y
200,000 = 7H = 13 1,400
< S EH| > 0
o FA2AMII AAXAS FA
7,000 » 3% » 1244 2,604
02 E=2gHl 12,000 12,000 0
< B3I EHA > 0
o ZAE21MIl 24X HHE BRI
1,500 * 4,0002 * 43| * 50% 12,000
202 ¢4 4l 2,600 2,000 600
01 =i bl 2,600 2,000 600
o EH21MIl AAX g2 =&
20,000 » 1 = 130 2,600
el XA 385,990 417,990 A32,000
& 3,500
= 382,490
M HME S 385,990 417,990 A 32,000
& 3,500
= 382,490
A SHHEEZS KA AS 307,890 357,890 A50,000
201 ZEt2FH| 4,290 4,290 0
01 AR 2teld| 4,290 4,290 0
< Yet=ZHl > 0
o 4T MIHNEEZZ N2tz ROl
20,000 * 502 1,000
<2gag > 0
o NBSHRES MRS FH4+
70,000 * 4% * 23] 560
< S EHl > 0
o At2lEH 2l ¥ K&
7,000 » 3 = 130 2,730

- 125 -




A I EZAE
M HAgsE

&2 MEHESXR (ctel: &
_ _ _ Muo
SNBSS - MEAY - BES 01l &k o e HlnE2
202 (44l 3,600 3,600 0
01 S LHA bl 3,600 3,600 0
o SSFOIAL & TtEH 22l
20,000 » 3% * 60 3,600
307 2Iz2tol A 300,000 350,000 A50,000
03 AFRIEtHIE X3 300,000 350,000 250,000
o AMSHMEZLTZ XA 300,000,000 300,000
MOtS2sx2 24d3tAY 32,750 29,750 3,000
301 etz azd 9,000 9,000 0
10 HAAHIEA S 9,000 9,000 0
o MO =28W=s 100,000 * 90H 9,000
307 gI2toI ™ 23,750 20,750 3,000
02 Sl2tF &8 =X 12,500 9,500 3,000
o 8= MOISXNEZX 1,500,000 * 13| 1,500
o MOISIt=E etotsS el 8,000,000 * 12| 8,000
o dg MOSRU4s sitsizl
1,500,000 * 13| 1,500
o MOtESY JIg&A 1,500,000 * 13 1,500
05 QI”tRIErE 11,250 11,250 0
o MOtE =2u= 125,000 * 90Y 11,250
AL I 2 8,000 5,000 3,000
201 ZEt2FH| 8,000 5,000 3,000
01 AR 2teld| 8,000 5,000 3,000
< guragl > 0
o DANLW HLE I 7
8,000 » 5& 20004 8,000
MOSEXIEA HH &&= XI&E 7,000 7,000 0
& 3,500
= 3,500
301 EtEalg 7,000 7,000 0
& 3,500
= 3,500
2 Ze=2silt=s 7,000 7,000 0
o MOISXNEX A Zeg K&
500,000 * 149 7,000
& 3,500
= 3,500
s 88 F4 30,350 18,350 12,000
201 et2Ad| 17,000 5,000 12,000
02 E=2ZHl 5,000 5,000 0
< BZSLSEHA > 0

- 126 -




A I EZAE
M HAgsE

&2 MEHESXR (ctel: &
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
o ZNNA JIs=E= 5,000,000 5,000
03 Ar2 I 12,000 0 12,000
o I -HIR2I XA 208 12,000,000 12,000
203 Y F =&l 5,000 5,000 0
03 Al =X H 2 Z=&Y| 5,000 5,000 0
o egd =48 5,000,000 5,000
301 etz azgd 8,350 8,350 0
10 HAAHIE A= 8,350 8,350 0
o NUHZBHEXSA ME=2HA W=
30,000 » 1454 4,350
o XOHZ A A 4 20,000 « 2008 * 12 4,000
HY2HZHI(JIEZAA) 93,323 93,509 A 186
el A| 41,711 39,597 2,114
eI H| 41,711 39,597 2,114
101 @124 d| 41,71 39,597 2,114
01 2= 41,71 39,597 2,114
<54 > 0
o ANZeRRs
7,864 = 1798 = 26A12+ = 123 41,71
Jl23l 51,612 53,912 A2,300
Jl22Z | 51,612 53,912 A2,300
201 L EH2FH| 38,252 34,692 3,560
01 AR 2teld| 35,180 33,360 1,820
< iBt=Zd| > 0
o SA EH ElH 330,000 * 2CH * 1804 11,880
o HEHEU 250,000 * 6CH 1,500
o WAEL 130,000 *= 1CH = 294 260
o SAEX 25,000 * 30¢A « 128 9,000
o SAI#2 600,000 * 2CH 1,200
o Zglf=cl 300,000 * 5CH 1,500
o H 2dlAs Y M AY 840
- A 30,000 = 123] 360
- M= 4,000 = 10& * 123/ 480
o UXFS 1,320
- 32X 15,000 * 28 * 12& 360
- XX 10,000 = 8% * 12& 960
o XXEAS 5,000 » 55 * 6& 150
o 2t IZFH 21 7,500 * 58 x 123 450
o JIEINREE 20,000 » 128 * 12& 2,880
< Sl > 0
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A JIEZAA
HE: HHE2AZY (D]
&t D=3l (ctel: &
SV RE-E = SAMY - BAS sk als B RS2
0f 4 o8
o & Z5Y 7,000 » 20 = 30 4,200
02 2524 3,072 1,332 1,740
<3383 0
o M3tz 120,000 * 2CH = 128 2,880
o S 8,000 » 2 A = 128 192
202 o4 4l 5,860 11,720 A5,860
01 SLHA bl 5,860 11,720 25,860
o ZAS 5,860,000 5,860
203 R =&l 7,500 7,500 0
01 12249 3,300 3,300 0
o JlgZ 275,000 » 18 » 123 3,300
04 N2 4,200 4,200 0
= 302! 0 350,000 = 12& 4,200
ol g1l 4,910,652 6,252,479 21,341,827
ol g1l 4,910,652 6,252,479 A1,341,827
] )=]=] 4,910,652 6,252,479 A 1,341,827
801 oildlH 4,910,652 6,252,479 A 1,341,827
01 oligl gl 4,910,652 6,252,479 21,341,827
< 0ldldl 4,910,652,000 4,910,652
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